



STUDENTSKI TEATAR LERO NA 63. IGRAMA

Premijerna izvedba „Mjesečina za Lady Macbeth“

I u 63. festivalskoj sezoni Studentski teatar Lero sudjeluje u dramskom programu DLJI i to s premijerom „Mjesečina za Lady Macbeth“ Milana Milišića u dramtizaciji i režiji Davora Mojaša. Predstava je premijerno izvedena 28. srpnja u Lerovoj 'škatulici' u Lazaretima. Nakon uprizorenja „Ljubičastog Straduna“, premijerno u Noći kazališta 2011, Mjesečina za Lady Macbeth“ novo je Lerovo posezanje za književnom ostavštinom Milana Milišića. „Mjesečina“ je sazdana od fragmenata Milišićeve proze, tonskih zapisa i svjedočenja, sačuvanih fonoarhivskih fragmenata predstava i prizora Grada. Kao i ostale Lerove predstave, „Mjesečina“ je tipično lerovska teatarska avantura uprizorenja krhotina memorije, baštinskog zavičajnog zova, mitskog i zbiljskog Dubrovnik, u nizu brojnih dubrovačkih pisaca kojima su se bavili, a prvenstveno posvećena voljenom i opjevanom Gradu, za kojeg kažu da je Lera i iznjedrio. Milan Milišić dubrovački je pje-



Iz predstave, jedna od karakteristika Mojaševe inscenacije
foto: Željko Tutnjević

snik, pripovjedač, dramski pisac, putopisac i prevoditelj. Pjesnik je rodnog grada i sredozemnoga ambijenta kao pažljiv promatrač često depresivne svakidašnjice Grada, u kojem često umjesto ljepote i sklada nailazimo i na mračne zakutke. Specifična poetika i simbolizam koji obilježavaju svaku Lerovu predstavu, i prepoznatljiv redateljski rukopis Davora Mojaša, čiji je kazališni opus vezan gotovo isključivo uz ovaj teatar, ponovno se otvaraju ovom predstavom. Ovoga puta i kao memento s poštovanjem Milanu Milišiću koji je poginuo u svome dubrovač-

kom domu 1991., kao prva civilna žrtva srpsko-crnogorske agresije na Dubrovnik. „Mjesečina za Lady Macbeth“ u kojoj uz redatelja Davora Mojaša, scenografiju i kostimografiju potpisuje Dubravka Lošić, oblikovanje svjetla Marko Mijatović, realizaciju scene Mato Brnjić, tonsku montažu Viktor Lenert, skladbu Paola Dražić Zekić; a izvode: Ksenija Medović, Jasna Held, Matilda Perković, Latica Zekić i Zvončica Šimić, na festivalskom repertoaru bit će još 31. srpnja te 1., 8. i 17. kolovoza u Teatru Lero u Lazaretima.

DV